

Очередной день скучной и обыденной проверки наконец-то подходил к концу. Ничего не предвещало сегодняшним вечером, только очередной поход в баню не оставлял тебя равнодушной. Ты с нетерпением ждала этого момента...

Уже на выходе в баню вдруг в прейскуранте цен в самом низу было слово массаж. Тебя конечно же это заинтересовало, ведь так хотелось расслабиться и снять стресс. Ты спросила у администратора и тебе ответили: — Вам массаж в баню или в номер? Ты недолго подумав, ответила — В баню!

Ты лежала на полке раскаленной бани и наслаждалась ароматом и мягким паром, ласкающим твое роскошное тело. Вдруг ты услышала за дверью какую-то возню и поняла что это пришла массажистка. Ты приготовилась для массажа прямо в парилке, распластавшись на всю длину. Вдруг дверь открывается и перед тобой стоит мужчина, достаточно молодой и с красивой атлетической фигурой, обернутый белой простыней и с различными маслами для массажа в руках.

Сначала ты ни как не могла расслабиться, но аромат и нежность мужских рук делали свое дело и вскоре твое тело было настолько расслаблено, что послушно подчинялось рукам массажиста. Твои мысли еще никогда не были на таком уровне сознания — их просто не было вовсе, ты будто находилась в прострации... Ты просто лежала и наслаждалась моментом.

Рукам массажиста было доступно абсолютно все тело, роскошное тело и массажист незаметно давал волю рукам о чем свидетельствовало слегка приподнятая простыня. Сначала ты ни чего не замечая просто лежала и наслаждалась массажем, но когда ты почувствовала его наглые, ненавязчивые и очень нежные прикосновения между ягодиц ты стала понимать что дело не ограничится одним массажем... Зачем ограничивать себя — думала ты. Жизнь одна и прожить ее нужно как можно насыщеннее. Ты не подавала виду и решила поиграть с массажистом, не стала открывать ему своего решения, а просто решила посмотреть, что будет дальше...

Ты устранила свой взгляд в сторону оттопыренной простыни и ваш взгляд встретился, он понял, что можно продолжать дальше не ограничивая себя ни в чем, поскольку не поступило ни каких возражений. И, казалось, его руки стали еще нежнее и массаж превратился в очень нежные и невероятно возбуждающие прикосновения. Его руки ласкали твою киску слегка проникая внутрь, с твоих уст срывался непроизвольный чуть слышный стон, сопровождающийся тяжелым возбужденным дыханием. От такого удовольствия ты закрыла глаза и наслаждалась уже совсем другими ощущениями. Вдруг прикосновения стали еще более нежными потому что ласки были уже его горячим язычком. Когда его язычок прикасался к клитору твое тело буквально трепетало и изнемогало от желания, а его сильные руки при этом разминали твои ягодицы.

Прошла минута или час, ты будто находилась без сознания, ты почувствовала все его тело на себе и уже без простыни. Его упругий член находился у тебя между ягодиц, руки лежали на талии а губы шептали на ушко: — Перевернись! И ты, будто завороженная, делала все, как велел массажист.

Перевернувшись на спинку, ты поймала его восхищенный взгляд. Ему явно нравилось твое тело: изящная фигура, полная упругая грудь, красивая попка и милое лицико. Его губы в

нетерпении жаждали твоих красивых губ и он направил их к твоим губам, ты ответила взаимностью и ваши губы слились в жарком поцелуе. Его язычок в бешеном ритме страсти уже танцевал с твоим язычком танго. При этом его руки ласкали твою грудь. Он нежно ласкал твои сосочки. Его поцелуи устремились к твоему ушку, он ласкал мочку твоего ушка и при этом прерывистым возбужденным голосом прошептал: — Я хочу тебя!

Его поцелуи стали опускаться ниже. На мгновение остановившись на твоей нежной шее его поцелуи переместились на область груди. Он стал жадно поглощать твою грудь при этом его язычок ласкал сосочек и область вокруг него, а безымянный палец при том уже глубоко входил в тебя. Ты была обезумена и не могла больше сдерживать свою страсть, ты взяла в руку его оружие и стала ласкать его при этом ваши губы сливались в жарком поцелуе...

Твои поцелуи скользнули вниз по его телу и в мгновение его каменный член оказался в твоем горячем ротике. Твой язычок стремительно ласкал уздечку. Ты поглощала его член на всю длину. Из уст массажиста уже отчетливо слышался стон невероятного возбуждения, а ты решила довести свои ласки до кульминации. Ты страстно то поглощала во всю длину, упираясь при этом в горло, то брала его за щечку, то ласкала головку своим ловким язычком. Массажист при этом стоял и закатив глаза от невероятного удовольствия, держал тебя за волос и помогал насаживать твой нежный ротик на свой ствол. Ты при этом сидела на корточках широко раздвинув ноги и свободной рукой раздвигала бутончик своей розочки и погружала в нее сразу два пальчика.

От уведенного член массажиста стал еще более упругим, ему очень нравилось наблюдать как пальчики проникали внутрь и ощущать нежность и страсть твоего язычка. Он не мог больше себя контролировать и, упервшись в твое горлышко стал обильно изливаться при этом громко рычать словно раненный зверь. Ты проглотила все до последней капли и словно недостающих пять граммов пытаясь высосать из него.

Ты поднялась к его губам и они вновь слились в горячем поцелуе. Его смелые руки продолжали блуждать по твоему прекрасно-стройному телу, он гладил твои ягодицы, мял грудь, накручивал сосочки, ласкал клитор и проникал в уже изнемогающе-влажную киску... Он резким и настойчивым движением повернул тебя к себе спиной и опер к стене, при этом ты слегка наклонилась. Он сел на корточки, раздвинул половинки твоей прекрасной попки и его язычок стал страстно блуждать от клитора к упругому колечку твоего ануса. От таких ласк твои ножки слегка подкашивались. Ты наблюдала за тем как упруго стоял его член, ты уже мечтала когда он пронзит тебя, когда начнет массировать все чувствительные места изнутри, когда его головка упрется в твою сокровенную точку G. Но массажист и не думал входить, он разжигал огонь твоей страсти, ведь чем сильнее пылает женщина, тем ярче ее оргазм.

Он ввел два пальца внутрь и стал изнутри ласкать твою самую эрогенную зону, а язычок при этом ласкал не менее чувствительную зону — колечко ануса. Ты уже изнемогала от желания, громко стонала и умоляла: — Отттраххххай меня! Войди в меня жеребец!

Его не нужно было долго ждать... Он с размаху встал и вошел на всю глубину. Взял тебя за талию и стал яростно долбить твою истекающую нектарами любви киску. Он шлепал по твоей роскошной попке и при этом входил так глубоко, что казалось его головка упиралась тебе в матку. Твой стон уже превращался в крик, а он шлепал тебя по попке и яростно трахал при этом жадно хватая горячий воздух. (специально для egomo.org —екситетлз.орг) От такого траха в твоих руках уже не было сил и ты стала сползать со стены и вот твое тело уже

практически на полу, а роскошная попка вся во власти массажиста. Его взору предалось пульсирующее колечко и он стал проникать в его безымянным пальцем при этом также яростно насаживая твою киску на свой член. Двойное проникновение тебя заставило бурно кончить. Оргазм пришел к ним одновременно. Твои стоны и ор заставили и его бурно кончить на твою попку. Твое изможденное тело в конвульсиях рухнуло на пол а из губ вырывался утихающий стон.

Он поднял тебя на руки и вынес из парилки. В комнате отдыха была кушетка для массажа, он положил тебя на нее, а сам пошел за ароматными маслами. От прикосновений его рук к твоему нежному телу еще пробегали раскаты недавнего оргазма. Ты находилась в эйфории. Ты лежала и наслаждалась. Ты ни как не могла поверить что это не сон, это все в реальности... Ты помаленьку стала приходить в себя и твой организм возбуждаясь стал требовать нового оргазма. Но ты не могла шевельнуться, тебе было настолько хорошо, что ты впервые в жизни всю инициативу отдала в руки этого массажиста.

Его руки разминали плечи, нежную шею, роскошные ягодицы и ты заметила что его руки вновь стали останавливаться в «заветных» местах, его смазанные маслом пальцы без труда проникали в твою узенькую попку... На тебя вновь накатило острое желание... Ты села на кушетку и страстью притянула за руку массажиста к себе. Твои губки с неистовой страстью и огромным желанием впились в его раскаленные губы. Ты толкнула его на диванчик, подошла и жадно поглотила его уже достаточно упругий член до основания своим бездонным ротиком. Потом выпустив член изо рта немедленно оседлала его и начались бешеные скачки... Ты так скакала на члене будто в тебя вселился дьявол... Массажист разминал твои ягодицы, насаживал их на член и звонко шлепал по ним, тебе это явно нравилось поскольку ты стала более яростно насаживаться, а когда он ввел в твою попку пальчик ты и вовсе потеряла самообладание... Он понял что твоя попка это огромная эрогенная зона и он решил подарить тебе еще один незабываемый оргазм... Он встал, вновь поставил тебя раком, страстью отшлепал твои ягодички и вновь стал ласкать язычком то клитор то колечко. Обильно смазав свой член массажным маслом он приставил головку своего члена к колечку и стал медленно проникать внутрь. Когда головка члена минула узкие оковы ты взвизгнула, но не от боли а от накатывающей волны очередного оргазма. Он почувствовал что ты уже на грани поэтому вошел до основания и стал неутомимо трахать твою попку... Ты кричала, визжала, стонала, а он продолжал насаживать твою попку на свой член. Ваши возбужденные взгляды то и дело встречались в зеркале напротив, в котором отражалось и невероятно возбуждало ваше совокупление. Ты видела его обезумевший возбужденный взгляд, а он наблюдал как твои сисечки колыхались из стороны в сторону и как ты ласкала свой клитор в такт его толчкам. Оргазм вновь накрывал тебя с головой. Он был такой сильный, что ты уже смутно различала образы в зеркале, и даже свой громкий стон тебе казался приглушенным...
... Прошла минута или час... Ты очнулась в пустой комнате отдыха, абсолютно одна и абсолютно обнаженная... Тебе казалось, что все это был красивый сон и только немного спермы, вытекающей из твоей попки говорила об обратном